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道では、道内900社の企業経営者を対象に、自社の経営状況や北海道内

概 要 の景況感などについて、四半期ごとに調査を実施しています。

このたび、令和６年第Ⅰ四半期（１-３月）の調査結果を取りまとめま

したので、お知らせします。

【調査方法等】

・道内企業900社を対象に、自社の経営状況や景気の見通し、経営を取

り巻く環境変化などについて、四半期毎に調査を実施。

・調査時点：令和６年３月31日

・調査方法：「郵送」または「インターネット」によるアンケート調査

・回答企業：５３６社（回答率５９.６%）

【今回調査（令和６年1-3月期）のポイント】

①定例調査

・今期の業況感ＢＳＩは、前期（R5.10-12月期）から１ポイント下降し、

△７ポイント。来期（R6.４-６月期）見通しは、△６ポイント。

※ＢＳＩ（Business Survey Index）指標について
この調査では、企業経営者の業況感等について、当該四半期の状況を前年同期と比較して（景況感は前期）、
「上昇」「横ばい」「下降」の選択肢により調査し、各ＢＳＩ指標を次により算出。
ＢＳＩ＝(「上昇」とする企業の割合（％）)－(「下降」とする企業の割合（％）)（－100≦ＢＳＩ≦100）

②特別調査

(1)原油･原材料価格高騰の影響について

・調査開始以降（R3.10-12月期～）、『影響がある』と回答した企業

の割合は、９割を超える高い水準で推移。

(2)価格転嫁の状況について

・調査開始以降(R4.7-9月期～)、徐々に進んでいるものの、依然とし

て『価格転嫁が進んでいない』企業が半数程度存在。このうち『必

要だが全くできていない』企業は２割を超えている。

(3)人手不足の状況について

・正規従業員について、『不足』と回答した企業の割合は、調査開始

時点(R5.7-9月期)から4.2ポイント拡大し、人手不足感が強まってい

る。

参 考 詳細は、道の下記ウェブサイトをご覧ください。

https://www.pref.hokkaido.lg.jp/kz/kks/bsi.html
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